
ЗВІТ 

про повторне відстеження результативності Положення про особливості 

забезпечення правонаступництва за укладеними договорами страхування у разі 

реорганізації страховиків 

 

1. Цілі державного регулювання 

Положення про особливості забезпечення правонаступництва за укладеними 

договорами страхування у разі реорганізації страховиків затверджено 

розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України 

від 04.06.04 № 913 та зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23.06.04 за № 

776/9375 (далі – Положення). Регуляторний акт розроблено відповідно до підпункту 

32 пункту 4 Положення про Державну комісію з регулювання ринків фінансових 

послуг України, затвердженого Указом Президента України від 04.04.2003 № 292.  

Основною метою прийняття зазначеного регуляторного акта, є удосконалення 

державного регулювання та нагляду за наданням фінансових послуг, а також 

сприяння підвищенню рівня прозорості та відкритості реорганізаційних процедур 

страховиків шляхом встановлення вимог щодо забезпечення правонаступництва за 

укладеними договорами страхування (офіційне повідомлення Держфінпослуг та 

страхувальників про процес реорганізації, визначення основних умов проведення 

реорганізації, подання аудиторських висновків, прогнозних балансів та розрахунку 

економічних нормативів із метою підтвердження фінансової стабільності страховика-

правонаступника, встановлення повноважень Держфінпослуг щодо призупинення та 

припинення процесу реорганізації в разі виявлення порушень чинного законодавства 

України з питань здійснення страхової діяльності). 

 

2. Методи одержання результатів відстеження 

 

Відстеження результативності Положення здійснено за допомогою збору 

статистичних даних відносно кількості  страховиків (перестраховиків), які провели 

реорганізацію шляхом приєднання, злиття, поділу, виділення, перетворення. 

 

3. Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, а 

також способи одержання даних 

 

Результативність Положення відстежується на базі аналізу звернень 

страховиків, які включені до Єдиного державного реєстру страховиків 

(перестраховиків) України (далі – Реєстр) та пройшли реорганізацію. 

Відділом методології ризикових видів страхування Департаменту державного 

регулювання та розвитку ринків фінансових послуг Держфінпослуг постійно 

проводиться моніторинг звернень страховиків з питань забезпечення 

правонаступництва за укладеними договорами страхування у разі реорганізації 

страховиків. Наглядові департаменти Держфінпослуг систематично здійснюють 



контроль за діяльністю страховиків та аналіз показників звітності страховиків, які 

внесені до Реєстру та пройшли процес реорганізації. 

 

4. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

 

Показниками результативності Положення при проведенні повторного 

відстеження результативності були визначені кількість страховиків, на яких 

поширюється дія регуляторного акта, кількість страховиків, які пройшли 

реорганізацію, грошові витрати страховиків та надходження до Державного 

бюджету, часові витрати  страховиків, пов’язані з виконанням вимог Положення, та 

поінформованість суб’єктів господарювання. 

Станом на 12 травня 2006 року дія Положення поширювалася на 420 

страховиків. 

За період дії регуляторного акта з Реєстру було отримано документів та надано 

дозвіл на проведення реорганізації 9 страховикам, а також 2 страховика змінили 

організаційно-правову форму. 

Грошові витрати суб’єктів господарювання та надходження до Державного 

бюджету складаються з плати за ліцензію на окремий вид страхування. Часові 

витрати полягають у оформленні документів, подачі їх до Держфінпослуг та 

отриманні рішення про проведення реорганізації, яке приймається посадовими 

особами Держфінпослуг протягом 30 днів.  

Поінформованість суб’єктів господарювання є стовідсотковою.  

 

 

5. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 

визначених цілей 

 

Позитивними соціально–економічними наслідками впровадження Положення є: 

- впорядкування відносин, що виникають у сфері здійснення фінансових послуг; 

- удосконалення державного регулювання та нагляду за наданням фінансових 

послуг; 

- визначений порядок забезпечення правонаступництва за укладеними 

договорами страхування у разі реорганізації страховиків шляхом приєднання, 

злиття, поділу, виділення, перетворення; 

- захист прав споживачів страхових послуг, які уклали договори страхування з 

страховими компаніями, що мають намір пройти процедуру реорганізації.  

Протягом терміну дії Положення негативних відгуків щодо рівня підготовки 

цього документа від страховиків, учасників ринків фінансових послуг, державне 

регулювання яких здійснюється Держфінпослуг, споживачів фінансових послуг та 

територіальних управлінь Держфінпослуг не надходило. На підставі повторного 

відстеження результативності Положення можна зробити висновок, що в цілому 

шляхом впровадження цього нормативно-правового акта вдалося досягти визначених 



цілей. Однак, остаточний висновок щодо досягнення цілей буде зроблено за 

підсумками періодичного відстеження результативності Положення. 

 

 

6. Строк виконання заходів з відстеження 

 

Повторне відстеження результативності Положення розпочато 04 червня 2006 

року та закінчено 04 липня 2006 року. 

 

7. Виконавець заходів з відстеження 

 

Звіт про відстеження результативності регуляторного акта підготовлено 

відділом методології ризикових видів страхування Департаменту державного 

регулювання та розвитку ринків фінансових послуг. 

 

 

 

Голова Держфінпослуг                                                                                       В. Суслов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


